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METODOLOGÍA
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CANTIDAD
DE CASOS

FECHA 
DE CAMPO

MARGEN 
DE ERROR

CARACTERÍSTICAS
DE LA MUESTRA

800 encuestas en la provincia de Buenos Aires, 
a mayores de 16 años a través de llamados telefónicos.

Del 4 al 7 de septiembre de 2020.

Polietápica, estratificada y aleatoria. Los entrevistados 
fueron seleccionados por cuotas de lugar de residencia. 
Resultados ponderados por sexo, edad y nivel educativo. 

+/- 3,5%, para un nivel de cofianza del 95%.
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PRINCIPALES
CONCLUSIONES 

Tanto el gobierno como los principales dirigentes oficialistas evaluados en este estudio (Alberto Fernández, 
CFK, Sergio Massa y Axel Kicillof) reciben mayor apoyo entre las personas de menor nivel socio económico y en 
la tercera sección electoral.  

Tal como observamos desde marzo, se registra que Horacio Rodríguez Larreta trasciende las fronteras de la 
Ciudad de Buenos Aires y se afianza en la provincia de Buenos Aires, alcanzando una imagen positiva de 67%. Al 
considerar el margen de error de este estudio, HRL se ubica como el dirigente mejor evaluado junto a Alberto 
Fernández (64%). Más de la mitad de los bonaerenses que votaron al Frente de Todos en la última elección 
tiene una imagen positiva de Larreta. 

Con un nivel de conocimiento del 100%, el ministro de seguridad tiene una imagen favorable de 52% y un nivel 
de rechazo de 43%. Entre los mayores de 60 años su imagen positiva supera el 60% y entre las personas que 
tienen una imagen positiva de Sergio Massa, alcanza el 70% de apoyo lo cual podría ser interpretado como un 
indicio de que ambos compiten por el mismo electorado.

3

01.

02.

03.



WWW.REYESFILADORO.COM

PRINCIPALES
CONCLUSIONES 

La mayoría de los bonaerenses (65%) coincide con las declaraciones del Ministro de Seguridad, Sergio Berni, 
quien afirmó que las tomas de tierra en el conurbano son ilegales y que los ocupantes deben ser desalojados 
por la fuerza. Esa postura encuentra mayor nivel de apoyo entre los votantes de Juntos por el Cambio (86%), 
pero también es compartida por una porción importante de los votantes del FdT (46%).

Por último, el 64% de los consultados considera que la reforma judicial no es una prioridad para los argentinos 
y que el Congreso debería enfocarse en temas más urgentes. Si bien esta postura encuentra mayor apoyo 
entre los votantes de JxC (83%), poco menos de la mitad de los votantes del FdT (46%) también apoya esta 
moción.
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL
Y DE DIRIGENTES POLÍTICOS

5



WWW.REYESFILADORO.COM

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
NACIONAL
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“¿Qué opinión tiene del Gobierno Nacional en 
términos de muy buena, buena, mala o muy 
mala?”

POSITIVA

55%

43%
NEGATIVA

• El gobierno nacional encuentra 
mayor nivel de apoyo entre las 
personas con menor nivel 
educativo (76%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Qué opinión tiene del presidente Alberto 
Fernández?”

NEGATIVA

64%

36%

POSITIVA

• Alberto Fernández tiene mayor 
apoyo entre las personas de 
menor nivel educativo (89%), 
en la tercera sección electoral 
(78%) y entre las personas más 
preocupadas por la crisis 
sanitaria (96%).

• La imagen personal de Alberto 
Fernández (64%) es 9 puntos 
superior al nivel de aprobación 
del gobierno nacional (55%). 
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
CRISTINA F. DE KIRCHNER
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“¿Qué opinión tiene de la vice-presidenta 
Cristina Kirchner?”

NEGATIVA

49%

49%

POSITIVA• CFK tiene mejor imagen entre las 
personas de menor nivel educativo 
(69%) y entre los jóvenes (57%).

• Todas las personas que tienen una 
imagen positiva de CFK, tienen una 
imagen positiva de AF.
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
SERGIO MASSA
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“¿Qué opinión tiene del presidente de la 
Cámara de Diputados, Sergio Massa? ”

NEGATIVA

48%

50%

POSITIVA• El 77% de los votantes del FdT tiene 
una imagen positiva de SM.

• En marzo 37% de los consultados 
afirmó que tenía una imagen positiva 
de SM, registrando un aumento de 9 
puntos de la valoración positiva. 9
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
AXEL KICILLOF
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“¿Qué opinión tiene del gobernador Axel 
Kicillof?”

NEGATIVA

55%

43%

POSITIVA

• Axel Kicillof está mejor evaluado 
por las personas de menor nivel 
educativo (74%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
SERGIO BERNI
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“¿Qué opinión tiene del ministro de 
seguridad bonaerense Sergio Berni?”

NEGATIVA

52%

43%

POSITIVA
• Sergio Berni tiene mejor imagen entre 

los adultos mayores de 50 años (68%).

• El 70% de quienes tienen una imagen 
positiva de SM, también tienen una 
imagen positiva de Sergio Berni.

• El 39% de quienes votaron por JxC
tienen una imagen positiva de Berni.
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MAURICIO MACRI
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“¿Qué opinión tiene del ex presidente 
Mauricio Macri?”

NEGATIVA

27%

71%

POSITIVA

• Macri encuentra el mayor nivel de 
rechazo entre las personas de menor 
nivel educativo (87%) y  en la tercera 
sección electoral (83%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MARÍA EUGENIA VIDAL
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“¿Qué opinión tiene de la ex gobernadora 
María Eugenia Vidal?”

NEGATIVA

43%

57%

POSITIVA
• MEV encuentra  mayor rechazo entre 

los jóvenes (72%) y en la tercera 
sección electoral (68%).

• En cambio, encuentra la mayor 
imagen positiva en el interior de la 
PBA (53%), entre las personas 
mayores de 60 años (57%) y los de 
mayor nivel educativo (65%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE
HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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NEGATIVA

67%

31%

POSITIVA
• El 57% de las personas que tiene imagen 

positiva de AF y el 49% de las que tiene 
imagen positiva de CFK, también tiene 
imagen positiva de Horacio Rodríguez 
Larreta.

• La imagen positiva de HRL aumentó 16 
puntos  desde nuestra medición de 
marzo.
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“¿Qué opinión tiene del jefe de gobierno de 
Buenos Aires, Horacio Rodríguez Larreta?”

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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COMPARACIÓN DE LAS IMÁGENES
DE LOS DIRIGENTES CONSULTADOS
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HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA 67% 31%

ALBERTO FERNÁNDEZ 64% 36%

AXEL KICILLOF 55% 43%

SERGIO BERNI 52% 43%

CRISTINA F. DE KIRCHNER 49% 49%

SERGIO MASSA 48% 50%

MARÍA EUGENIA VIDAL 43% 57%

MAURICIO MACRI 21% 71%

IMAG.
POSITIVA

IMAG.
NEGATIVA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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TEMAS DE
COYUNTURA

16



WWW.REYESFILADORO.COM

LA MARCHA DEL
17 DE AGOSTO
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“¿Qué opina de la marcha que promovió la 
oposición el pasado 17 de agosto?”

FUE IRRESPONSABLE CONVOCAR A UNA 
MARCHA EN MEDIO DE LA CRISIS DEL 
CORONAVIRUS

57%

SIRVIÓ PARA MARCARLE LÍMITES AL 
GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ 30%

SIRVIÓ PARA RECLAMARLE A LA OPOSICIÓN 
MAYOR PROTAGONISMO 9%

NO SABE 4%

• Aunque la mayoría de la población 
opina que fue un acto irresponsable 
convocar a la marcha del 17 de agosto 
en medio de la crisis sanitaria, el 68% 
de los votantes de Juntos por el Cambio 
cree que sirvió para marcarle límites al 
gobierno nacional y el 15% opina que la 
marcha fue útil para exigirle a la 
oposición un mayor nivel de 
protagonismo.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIECBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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LA USURPACIÓN DE
TIERRAS
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“El ministro de seguridad Sergio Berni afirma 
que la usurpación de tierras en la provincia de 
Buenos Aires es ilegal y que los ocupantes deben 
ser desalojados por la fuerza, para defender el 
derecho a la propiedad. ¿Cuán de acuerdo está
usted con esta afirmación? ”

• El 86% de los votantes de JxC y el 46% 
de los votantes del FdT coinciden con la 
mirada de Sergio Berni.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIECBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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LA REFORMA 
JUDICIAL
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“Algunas personas creen que la reforma judicial 
no es una prioridad para los argentinos y que el 
Congreso debería enfocarse en temas más 
urgentes. ¿Cuán de acuerdo está con esta
afirmación? ”

• El 83% de los votantes de JxC y el 46% 
de los votantes del FdT considera que 
la reforma judicial no es una prioridad 
para los argentinos.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 4 AL 7 AL 9 DE SEPTIECBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/-
3,5%, PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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ACERCA DE  
REYES FILADORO

• Trabajamos con dirigentes políticos, gobiernos, ONGs y empresas que necesitan mejorar la comunicación, 
definir la estrategia de una campaña o llegar con un mensaje preciso a la comunidad. Nos especializamos 
en investigaciones de mercado, desarrollo estratégico y diseño integral de campañas de comunicación.  

• Reyes Filadoro está dirigida por la politóloga Florencia Filadoro y el licenciado en periodismo Hernán 
Reyes, ambos con amplia experiencia en campañas políticas y comunicación de empresas en América 
Latina, Reino Unido y Estados Unidos.

• Para conocer más sobre nuestros informes dirigirse a www.reyesfiladoro.com
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